

# 10片争霸春节档?

## 再等等,变数还在路上

**本报综合消息** 根据猫眼专业版,10部影片将角逐2022年春节档。更准确地说,它们都将在2月1日大年初一这天上映。但距离春节档还有大半个月,形势仍存在较大变数——继《超能一家人》和《樱桃小丸子:奇幻笔记》相继撤档之后,其他影片也存在“跑路”的可能;更关键的是,目前业内广泛传闻《长津湖之水门桥》正在争取进春节档,若此事成真,这部“巨无霸”作品将彻底改变目前春节档的格局。

### ◆《超能一家人》和《樱桃小丸子》撤了

1月5日,原春节档电影《超能一家人》突然宣布撤档。片方给出的解释是:“由于电影后期制作工作量巨大,虽经努力但依然无法按期完成所有制作工作,只能遗憾地取消原定于2022年2月1日的公映安排。感谢观众一直以来的支持,我们择日再见。”《超能一家人》由《羞羞的铁拳》导演宋阳执导,艾伦、沈腾主演。作为一部开心麻花喜剧电影,该片原本在猫眼上拥有春节档最高的“想看”人数,因此其撤档令不少观众感到迷惑和失望。

没想到,在《超能一家人》撤档的第二天,薛晓路执导的3D动画电影《樱桃小丸子:奇幻笔记》也宣布撤档了。该片由中国出品,日本原著团队监修,剧情简介为“小丸子将从日常生活飞越到充满幻想的新世界”。

### ◆冬奥带来全民热情将蔓延至影市

按猫眼“想看”人数排名,目前春节档定档影片中热度最高的前三位,从高至低分别是《奇迹》《四海》和《这个杀手不太冷静》,导演和主演过往作品的质量决定了观众的期待,喜剧片和动画片也在这个档期拥有不同于平日的更高关注。

据院线人士透露,目前定档的春节档影片中,张艺谋父女的《狙击手》已出正式发行通知,“那就应该铁了心不会撤档了”。张艺谋的作品素有质量保障,若《长津湖之水门桥》成功“空降”,《狙击手》或将成为前者在同类影片中的最大竞争对手。此外,冬奥会和冬残奥会的举行,或将成为这个春节档的额外助力。在全民爱国气氛的带动下,今年春节档大银幕上的国产片或将赢得

比往年更大的观众热情。

### ◆《水门桥》或将进军春节档

若考虑到近期关于《长津湖之水门桥》将进军春节档的传闻,那么《超能一家人》和《樱桃小丸子:奇幻笔记》的撤档便容易理解了。作为中国影史最高票房电影《长津湖》的续篇,该片若“空降”全年票房潜力最大的春节档市场,无疑将彻底改变该档期的格局。

近年来,春节档逐渐显露出“强者越强”的游戏新规则。以去年春节档为例,中国内地影市共收获票房超78亿元,累计1.6亿人次走进电影院,刷新了内地影史春节档票房和观影人次的最高纪录。但值得注意的是,该年春节档共有7部各有卖点的大片参与角逐,但最终总票房的八成却被票房排名前两



位的电影《唐人街探案3》和《你好,李焕英》收入囊中。

考虑到《长津湖之水门桥》强大的市场竞争力,若该片正式入局今年春节档,那不少原定想在春节档分一杯羹的影片,多数可能会沦为“陪跑”。届时,恐怕还会有更多影片宣布撤档。同理,作为近两年投资体量最大的系列续集,若没有“来不及做后期”之类的硬阻碍,《长津湖之水门桥》一定不会轻易放弃春节档这个全年市场体量最大的好档期。

## 中国高山滑雪队 实现冬奥会全项目参赛

**本报综合消息** 中国国家高山滑雪队本周六将踏上回国之路,展开北京冬奥会前最后阶段的隔离封闭训练。高山滑雪队此番5个多月的国外征战和训练收获不小,最可喜的是他们拼出了北京冬奥会高山滑雪比赛全项目参赛席位。

日前,在奥地利雷特拉姆女子超级大回转项目国际雪联积分赛中,此前已经在滑降、回转、大回转和全能4个小项上获得参赛资格的孔凡影一举获得超级大回转北京冬奥会参赛席位,成为国家高山滑雪队首位在5个单项上全部奥运达标的女运动员。此前,张洋铭、徐铭甫已经在男子5个单项比赛中拿到冬奥会参赛资格,再加上混合团体项目,中国高山滑雪队实现了北京冬奥会11个小项全项目参赛的目标。

高山滑雪项目中的滑降又称高山速降,它与超级大回转属于竞速项目,难度很大,中国队直到2017年才正式设项,若想获得北京冬奥会参赛资格,必须克服重重困难,全项目参赛更是一个非常高的目



标。男队队员徐铭甫直言:“在最快时速能达到140公里的情况下与欧美选手竞争,我们没有任何优势,只有勇气。”张洋铭则直言:“只能拼搏,拼出机会。”

高山滑雪被誉为历届冬奥会“王冠上的钻石”,是最具观赏性的冬奥会比赛项目之一。对于刚刚起步的中国高

山滑雪队而言,能够全项目参加冬奥会就是一次历史性的突破。“我们全力冲刺和攻关,才达到这个目标。”国家高山滑雪队领队刘栢感叹道。北京冬奥会上,延庆赛区海拔2198米的小海陀山巅将见证中国高山滑雪队全项目参赛冬奥会的第一次征程。

## 中超附加赛 浙江、成都升入中超

**本报综合消息** 2021赛季中超联赛附加赛次回合12日在江苏打响,浙江成功守平,成都一球小胜,两支中超球队大连人和青岛队双双降入中甲,浙江队和成都蓉城队获得下赛季中超资格。

附加赛首回合两支中超球队都没能获胜,青岛0:1不敌浙江,大连人和成都蓉城1:1战平。

次回合较量,在双方胶着70分钟后,罗慕洛在大禁区弧顶的一脚远射命中大连人外援丹尼尔森反弹入网,凭借这个有点运气的进球,成都蓉城1:0获胜,总比分2:1击败大连人,获得了一张中超入场券。

另一场比赛,尽管青岛两大外援亚历山德里尼和武科维奇双双首发,但他们却始终无力改写场上比分,0:0的比分一直保持到终场,浙江队凭借两回合1:0的比分重返中超。

至此,本赛季中超联赛落下大幕,大连人和青岛双双降级,中甲前四名武汉三镇队、梅州客家队、浙江队和成都蓉城队升入下赛季中超。

## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616